## Депутат Мособлдумы Роман Володин подключился к развитию проекта «Нужные вещи» в Истре

Благотворительному складу от Объединения многодетных семей г.о. Истра «Все вместе» окажет поддержку депутат Мособлдумы Роман Володин.

Избранный депутат Московской областной Думы Роман Володин посетил благотворительный склад «Нужные вещи», который организовали и поддерживают представители Объединения многодетных семей г.о. Истра «Все вместе».

Руководитель объединения, член Общественной палаты г.о. Истра Елизавета Макеева и представители актива в деталях рассказали о помощи, которую получают на вещевых складах нуждающиеся жители, а также о выстроенной системе работы волонтеров. Роман Александрович отметил высокую социальную значимость благотворительного проекта и добровольческого вклада членов Союза многодетных во благо социально незащищенных категорий граждан.

В ходе встречи были намечены основные пути решения по оказанию поддержки в дальнейшем развитии проекта.

Напомним, благотворительный склад «Нужные вещи» оказывает помощь многодетным семьям и всем гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию или нуждающимся в поддержке.

- Идея по организации пункта приема вещей возникла еще в 2014 году, мы тогда помогали беженцам Новороссии. Позже сформировались склады, куда люди продолжали приносить вещи. Такая помощь пользовалась спросом у истринцев. Обращались и пожилые люди, и семьипогорельцы, - рассказала руководитель Союза многодетных семей «Все вместе» Елизавета Макеева.

Принести или подобрать вещи можно в любой день по договорённости с волонтёрами.

Адреса складов:

Истра, Юбилейная, д. 17 (89099794433)

Дедовск, Центральная площадь, д.1 (89017070499)

#благотворительность #общественнаяпалата #опИстра #МосковскаяОбластнаяДума #помощь @ravolodin @nugnieveshi





